

SPROSTOWANIE

Zamawiający informuje, że w tekście Zapytania ofertowego nr DO.2741.9.2017 wystąpił błąd w Rozdziale X. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY ORAZ TERMIN I MIEJSCE SKŁADANIA OFERT, ust. 1 pkt 1:

ZAPIS BRZMI:

1) Kopertę zewnętrzną należy zaadresować jak niżej:

*Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej
ul. Słowackiego 114, 87-100 Toruń*
Oferta w postępowaniu pn. Zaprojektowanie, wdrożenie i uruchomienie portalu internetowego – bazy wiedzy dla rodzin i instytucji w województwie kujawsko-pomorskim w wersji na komputery stacjonarne oraz urządzenia mobilne w ramach projektu, pn. „Rodzina w Centrum”
nie otwierać przed 29 czerwca 2017 r. przed godz.11:30;

POWINNO BYĆ:

1) Kopertę zewnętrzną należy zaadresować jak niżej:

*Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej
ul. Słowackiego 114, 87-100 Toruń*
Oferta w postępowaniu pn. „Koordynacja rozwoju ekonomii społecznej w województwie kujawsko-pomorskim” w ramach Osi Priorytetowej 9 Solidarne społeczeństwo, Działania 9.4 Wzmacnianie sektora ekonomii społecznej, Poddziałania 9.4.2 Koordynacja sektora ekonomii społecznej w ramach części RPO WKP 2014-2020 współfinansowanej z Europejskiego Funduszu Społecznego
nie otwierać przed 29 czerwca 2017 r. przed godz.11:30;

Powyższe sprostowanie nie ma wpływu na termin składania ofert.


DYREKTOR
Regionalnego Ośrodka Polityki Społecznej
w Toruniu
Adam Szponka


KIEROWNIK
DZIAŁU ORGANIZACYJNEGO
Krzysztof Pawłus